
 

 

Pobytový tábor 8. - 15.8. 2026  

Místo: Vřesník u Humpolce Vřesník u Humpolce 

Věk dětí: 5-8 let 

Aby si děti mohly tábor naplno užít a cítily se u nás dobře, doporučujeme, aby byly přiměřeně svému 
věku zvyklé fungovat v kolektivu bez přítomnosti rodičů (např. ze školky, školy, dětské skupiny či 
kroužků). Děti, které mají výrazné potíže s adaptací na nové prostředí nebo kolektiv, mohou tábor 
prožívat spíše jako zátěž než jako pozitivní zážitek. 

Téma: Z POHÁDKY DO POHÁDKY   

Cena: 

- 4 900 Kč včetně dopravy (odjezd metro Chodov) 
- V ceně: 5x denně jídlo, pitný režim po celý den, ubytování, doprava, kvalitní program – 

celotáborová hra, odměny, výlety, kvalifikovaný tým lektorů, zdravotník, úrazové pojištění 

Mohu platit tábor přes SF?  

Ano, naše tábory je možné hradit ze Sociálního fondu (SF) Vašeho zaměstnavatele.  
Podmínky pro financování z fondu se u různých ústavů liší, proto se prosím informujte u svého 
zaměstnavatele. Pozdější změny v možnosti úhrady tábora již nebudou možné.   

Platba: 

- Do 31.03.2026 je nutné uhradit zálohu 2 000 Kč  
- Do 15.06.2026 je potřeba uhradit doplatek tábora 
- Číslo účtu: 131-4184480237/0100 
- Do zprávy pro příjemce uveďte jméno a příjmení dítěte 
- V případě nezaplacení zálohy vaše místo propadá a bude nabídnuto jinému zájemci. 
- Pokud nebude naplněna kapacita dětmi zaměstnanců AV ČR, budou místa nabídnuta 

zájemcům mimo AV ČR. Přihlašování pro zájemce mimo AV ČR bude možné od 
01.05.2026, cena tábora bude navýšena o 500,-Kč. 
 

Storno podmínky 

Odhlášení účastníka z pobytového tábora lze provést výhradně písemnou formou, přičemž výše 
storno poplatku se odvíjí od data doručení tohoto oznámení pořadateli. Pokud k odhlášení dojde více 
než 60 dní před zahájením tábora, činí storno poplatek 20 % z celkové ceny, v rozmezí 59 až 30 dní 
předem se zvyšuje na 40 % a při zrušení 29 až 14 dní před startem dosahuje 60 %.  
V případě odhlášení v kratší lhůtě 13 až 5 dní před odjezdem činí poplatek 80 % a pokud dojde  
k odhlášení 4 dny a méně před termínem nebo účastník na tábor vůbec nenastoupí, činí storno poplatek 
plných 100 % z celkové ceny. V případě doložených vážných zdravotních důvodů může být storno 
poplatek po individuálním posouzení snížen. Pokud za sebe účastník zajistí náhradníka, který splní 
podmínky účasti, storno poplatek se neúčtuje. V případě zrušení tábora ze strany pořadatele je uhrazená 
částka vrácena v plné výši. Storno poplatky zohledňují náklady na ubytování, stravu, dopravu, 
personální zajištění a program, které jsou objednávány s velkým předstihem 

 

 

https://ddmpraha.cz/ubytovani/Vresnik_u_Humpolce


 

 

 

Jak bude probíhat pobytový tábor? 

Pobytový tábor se uskuteční na táborové základně Vřesník u Humpolce, která nabízí ideální zázemí 
pro letní dobrodružství. Děti budou ubytované v útulné zděné budově obklopené rozlehlou, oplocenou 
zahradou, určenou pro sportovní vyžití i jízdu na ponících. Celým týdnem se ponese celotáborová hra 
plná týmových úkolů, soutěží a odměn. Program doplní hry v přírodě, společné aktivity a výlety do okolí. 
Velkou předností areálu je také výborná domácí kuchyně, díky které budou mít děti dostatek energie na 
každý den. Tábor probíhá pod vedením zkušených vedoucích, kteří se postarají o bezpečí, zábavu  
i nezapomenutelné zážitky.  

Doplňující informace 

Podrobný program tábora a veškeré další informace budou rodičům zaslány e-mailem  
v průběhu června. 
Podmínkou účasti dítěte na táboře je řádné vyplnění a odevzdání všech povinných formulářů, které 
jsou k dispozici v záložce „Dokumenty ke stažení“.  
Program bude probíhat v českém jazyce.  

 

Kontakty: 

Veškeré dotazy směrujte na koordinátorku táborů: Nicole Vrbovou, 604 504 669, vrbova@ssc.cas.cz  
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